

AHK România: Schimburile comerciale dintre Germania si România au crescut cu 12,3%, în 2021

Volumul schimburilor comerciale dintre Germania si România a însumat 33 de miliarde de euro, în 2021, în creștere cu 12,3% fata de anul precedent, arata datele AHK România - Camera de Comert Româno - Germana.

Din acest total, importurile au fost în valoare de 14,8 miliarde de euro (+8,7%, de la an la an), în timp ce exporturile catre România au crescut cu 15,4%, pâna la 18,3 miliarde de euro.

Potrivit rezultatelor preliminare publicate de Biroul Federal de Statistica (Destatis), Germania ramâne pe locul 1 în clasamentul partenerilor comerciali ai României, în timp ce România ocupa pozitia 19 în topul partenerilor comerciali ai Germaniei.

"Sa fii nr. 1 atât de mult timp înseamna ceva. În ultimii 20 de ani s-au întâmplat multe în România - tara s-a transformat dintr-un simplu amplasament investitional de productie într-o locatie pentru inovare. Astfel, valoarea adaugata a companiilor germane din România a crescut semnificativ (...) Din ce în ce mai multe companii germane înfiinteaza centre de cercetare-dezvoltare în România. De asemenea România ca piata de desfacere a înregistrat o evolutie foarte pozitiva. Veniturile disponibile în creștere, investitiile în extinderea infrastructurii publice, inclusiv cu ajutorul fondurilor europene considerabile de care dispune tara, precum si investitiile în creștere în parcurile de echipamente si tehnologie ale companiilor nationale fac din România o piata de desfacere atractiva pentru companiile germane", a declarat Sebastian Metz, director general si membru în Consiliul Director al AHK România.

Pentru acest an, AHK România anunta ca va pune accent pe sustenabilitate, care "înseamna investitii în educatie, cercetare si dezvoltare, în calitatea vietii din orasele si regiunile în care traim. Sustenabilitatea presupune, de asemenea, sisteme economice durabile care sa fie acceptate si sustinute de societate".

"Pe acest complex tematic dorim sa ne concentram în AHK Sustainabilityear 2022 si, printr-o serie de evenimente, sa initiem proiecte "verzi", sa provocam la un dialog între actorii politici, economici si societatea civila si sa cream idei noi, inovatoare pentru un viitor sustenabil. Companiile germane sunt pregatite sa își puna la dispozitie tehnologiile de care dispun, Know-how-ul si Best Practices, pentru a aduce relatiile economice bilaterale la un nou nivel", se mentioneaza într-un comunicat de presa al Camerei de Comert Româno - Germane, transmis vineri AGERPRES.

AHK România este reprezentanta oficiala a economiei germane si, totodata, cea mai mare Camera de comert bilaterala din tara noastra. Înfiintata în anul 2002, AHK numara peste 550 de firme-membre si ofera companiilor o platforma importanta pentru networking, schimb de informatii si experiente.